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Procès-Verbal du Conseil d’Administration  
 

Date du CA Vendredi 17 novembre 2023 
Lieu Zoom  
Durée 12h30-14h00 

 

NOM Présent Excusé Absent NOM Présent Excusé Absent 
BAWIN Colette ☐ ☒ ☐ MISSAIRE Julie ☐ ☒ ☐ 
CHARLIER Nicolas ☐ ☒ ☐ MOCH Olivier ☒ ☐ ☐ 
DESSAMBRE Jean-François ☒ ☐ ☐ OLBRECHTS Robert ☒ ☐ ☐ 
DOR Stéphane ☐ ☒ ☐ OWIECZKA Lory  ☐ ☒ ☐ 
GILLAIN Philippe ☒ ☐ ☐ RIGO Benoit ☒ ☐ ☐ 
KOCABAS Jézabel  ☐ ☒ ☐ ROSIUS Marc ☒ ☐ ☐ 
LEFEBVRE France ☒ ☐ ☐ SALDEN Michelle ☐ ☒ ☐ 
LIBOIS Philippe ☒ ☐ ☐ SOLEIL Pierre ☒ ☐ ☐ 
LILIEN Jacques ☐ ☒ ☐ THIEBAUT Hélène ☒ ☐ ☐ 
    VERNIERS Dominique ☒ ☐ ☐ 

 

Procès-verbal  
 

Remarque / rappel : il est important de confirmer (ou non) sa participation au Conseil d’administration 
auprès de Julie Missaire.  

Approbation PV 
• Le PV du CA du 17.10/2023 est validé. 

Candidatures – Admissions - Démissions (DV-PhL) 
 
Candidatures (DV) : 
 

• Kevin Dernelle    
réalisateur / vidéaste (études de cinéma à l’ULiège / vidéaste / réalisateur)  
Parrains désignés : Philippe Libois  & Jean-François Dessambre 

 
• Thierry Dumont  

CEO Agence Visible 
Marraines : Dominique Verniers & Hélène Thiébaut  

 
Admissions (DV) 

• Pas de nouvelles admissions  
 
Démissions (PhL) 
/ 
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Divers 
 
Philippe Libois souhaite aborder à nouveau le branding sonore de l’UPMC et souhaite remettre les 
choses en perspective. Il rappelle la création du branding sonore de l’UPMC validé par le groupe de 
travail, ensuite par le Conseil d’administration et plébiscité lors de l’assemblée générale 2023. Il 
rappelle les 24 déclinaisons du branding sonore et s’étonne de ne pas les avoir entendues lors de la 
cérémonie des Prix UPMC. Il rappelle la nécessité d’utiliser ce branding sonore dans le cadre de tous 
les événements UPMC. 

JFD évoque un quiproquo. Selon lui, la signature sonore de l’UPMC est celle de l’UPMC, valable pour 
des événements tels qu’AG ou autre et non pas celui des Prix UPMPC qui ont une identité graphique 
propre. Il rappelle qu’une signature du branding sonore a bel et bien été utilisée en guise 
d’ouverture de la cérémonie des Prix UPMC -  PhL précise que la virgule a été coupée. 

JFD souligne que nous souhaitions un événement rythmé et festif pour la 25ème édition des Prix 
UPMC. Le travail remarquable de JFD est souligné.    

S’ensuit alors une discussion relative au branding sonore.  

 Il est décidé d’utiliser le branding sonore de l’UPMC le plus souvent possible tout en se 
laissant une certaine latitude en fonction de l’émotion et de la dynamique qu’on souhaite 
insuffler à l’événement. (Tous les logos sonores ne seront pas utilisables).  

 Utilisation du branding sonore dans le cadre de COMVISION 8.  Ph. Libois envoie le 
branding sonore à Pierre Soleil et Nicolas Charlier.  

 Attention particulière au branding sonore lors des prochains événements  
 

AG – Création d’un GTT pour l’organisation de l’Assemblée générale 2024 
 
Composé de : PhG  RO BR Coba OM HT FL  JFD PhL  DV 
 
 
 
Rapports des Groupes des Travail 

 

GT Passage – ComVision (PS) 
Point non abordé  
 
GT Prix (HT) 
Le bilan des Prix UPMC est en annexe.  
Cette 25ème édition de la Cérémonie des Prix UPMC fut un succès extraordinaire. 
PhG félicite la coordinatrice du GT Prix UPMC qui félicite à son tour l’ensemble des membres du 
Groupe de travail Prix UPMC pour le travail accompli au cours de ces derniers mois.  
Sur la question de mentionner tous les candidats, selon OM, l’événement Best of Reputation Awards 
citait tous les candidats mais il précise qu’ on perd en qualité.  
JFD mentionne la dynamique importante sur les réseaux sociaux suite à cette 25ème édition (posts 
de la SNEL, HEPL, HEC, BHS Media, Hivernales de la danse).  
 
Budget :   
Entrées : 6850 €  
Dépenses : 7288,2 €   
Déficit de 438€.  
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Le déficit provient essentiellement du nombre croissant de participants (170 inscrits !) et la prise 
en charge d’une partie des participants par l’UPMC ainsi que par la commande exceptionnelle de 
Beach Flags pour l’UPMC pouvant être réutilisés dans le cadre d’autres événements.  
 
Vivement la 26ème édition (accueillie par la Province de Liège, l’ULiège, Château du Val déjà 
intéressés).  
 
COMVISION 
PS : 252 personnes inscrites à COMVISION à ce jour.  
Sur ces 252 personnes, PS attire l’attention qu’il n’y a que 16 membres et 4 administrateurs. Petit 
rappel aux administrateurs/ administratrices. Il mentionne également le faible taux de participation 
des membres UPMC. 
Budget : nous sommes déficitaires de 969 € actuellement.  Il y a des marges variables en fonction de 
la vente et du résultat du projet.  
Ingrid Franssen a annulé récemment sa participation. Fannie Cornil (RTC Liège) pourrait être 
intéressée (réponse attendue la semaine prochaine). Il y a une volonté de COMVISION de se 
rapprocher de RTC Liège.  
Une nouvelle newsletter vers les membres + vers la base de données sera envoyée le 20 novembre 
2023.  
Marc Rossius évoque un souci au niveau de la facturation (destinataire erroné lors de la facturation).  
 
 
Photographe : 3 photographes (Province, Johan et PHG) ont réalisé les photos des Prix UPMC. Le 
logo violine et les lumières roses sont agréables pour le public sauf pour les photographes. La photo 
des lauréats n’était pas optimale.  
JFD propose le photographe Michel Houet pour les prochaines occasions.  
 
Accueil : HT DV  
 
RO rappelle qu’il avait réalisé les photos des Prix UPMC et peut prendre quelques photos à 
COMVISION.  
 
PHG & RO  - ok pour les photos à COMVISION.  
 
GT Membres (DV) 
Rien à signaler 
 
MPCL 
 

1 conférence de presse tous les 2 semaines (approx 26 conférences de presse/an).  

Agenda : Cocktail de la Maison de la Presse et de la Communication : jeudi 18 janvier 2024. 

L’isolation énergétique de la MPCL est un véritable souci. Il y a une proposition de mettre des 
tentures afin d’assurer un minimum d’isolation énergétique.  

Nouvelle journaliste : Camille Jahier engagée à la DH (elle remplace Aude Kinet).  
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22.11.2023 : Repas MPCL  « Belle Epoque/ Années Folles » à la MPCL 

 
Etat des finances – Budget 

• Sur 145 membres, 102 sont en ordre de cotisation et 43 non payées. Un dernier rappel a 
cotisation va être lancé puisque l’appel à cotisation 2024 aura lieu en janvier 2024 selon les 
nouveaux statuts.  

• Nous avons à ce jour sur le compte à vue :  13059,77€ et sur compte épargne : 10009,00 € 
• Au niveau du Prix : les virements pour les étudiants (1000€) ont été faits, les différentes 

factures seront honorées cette semaine.  
• A faire : établir le bilan de la formation ChatGpt, vérifier le bilan définitif Prix 2023 ainsi 

que ComVision 8 

 
Agenda 

• 22.11.2023 : Repas MPCL « Belle Epoque / années folles » à la MPCL 
• 5 décembre 2023 – ComVision (Palais des Congrès) 
• 12 décembre 2023 – Alain Mayné (intervenant à Comvision en décembre 2022) 
• 18 janvier 2024 : Vœux de la Maison de la Presse et de la Communication  
• 23 janvier 2024. Midicom (présentation par Louis Maraite du « site internet dédié à la 

monarchie luxembourgeoise expliquée aux enfants »  
• Idée de FL : conférence de Julie Lombe – proposition d’organiser une conférence sur le slam 

comme nouvelle méthode de communication remplaçant le storytelling. Cela pourrait être 
intéressant d’organiser cette conférence (500 euros pour la conférence). Cela pourrait être 
une conférence payante (prix préférentiel pour les membres UPMC). Possibilité d’organiser 
cette conférence dans le cadre du B3.  (FL poursuit) 

• Projet Luc Gochel d’organiser une rencontre avec Philippe Boxho avec la MPCL (conférence 
payante)  

Divers 

RTC Liège prévoit un nouveau branding en 2024. L’appel d’offres a été réalisé par RTC Liège. 
Dommage que l’UPMC n’ait pas été contactée en vue de relayer cet appel d’offres aux membres.  

Date du prochain CA mardi 19 décembre 2023 
 19 décembre (MPCL) : verre de SD pour son anniversaire 
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